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   ....اين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته است: : ))رهره((خمينيخميني    امامامام

   

  بادهاي خورشيدي مربوط به كدام لايه اتمسفر است؟. 1

  ماگنتوسفر. د  سفروزاگ. ج  يونوسفر. ب  مزوسفر. الف  

  سفر و مزوسفر چيست؟توعامل پيدايش دماي ماكزيمم اتمسفر در مرز بين استرا. 2

    تفكيك فوتوشيميايي اكسيژن. ب    نگيختهاكسيژن برا. الف  

  پرتوهاي ماورا بنفش. د  جذب تابشهاي الكترومغناطيسي توسط ازون. ج  

  علت اصلي تيرگي هوا در اتمسفرهاي شهري يا صنعتي وجود كدام تركيب است؟. 3

  نيتريك اكسيد. د  نيترواكسيد. ج  xNO. ب  نيتروژن ديوكسيد. الف  

  ش هيدروليزاسترها از مرتبه چند است؟واكن. 4

  صفر. د  3. ج  2. ب  1. الف  

  .با توجه به جدول مرتبه واكنش را بدست آوريد. 5

  1. الف  

      2. ب  

  3. ج  

  صفر. د  

  رتبه دوم چگونه است؟معادله زمان نيمه عمر واكنش هاي م. 6
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  تعادلي بستگي به كدام عامل زير دارد؟سرعتهاي مراحل رفت و برگشت هر واكنش ثابت . 7

  دما .د  اندازه ذرات. ج  بازدارنده. ب  كاتاليزور. الف  

gON)(تعادلي غلظتهاي اگر . 8 gON)(            gNO22)(در واكنش تعادلي  gNO2)(و  42 به ترتيب برابر با  42
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)()()(براي واكنش تعادلي  Kp)(درجه سانتيگراد ثابت تعادل فشاري   1000در اگر . 9 ggs COCOC 22
←
برابر با  +→

atm5167 atm 10برابر  gCO2)(فشار جزيي بعد از برقراري تعادل و  / در اين دما چقدر  gCO)(باشد فشار جزيي  /

  است؟

716. الف   14. ب  اتمسفر / 238. ج  مسفرات / 4512. د  اتمسفر /   اتمسفر /

,,,,(( قدرت اسيدي كداميك از تركيبات زير بيشتر است؟. 10
HOSSeTe
18163452(  

  TeH2. د  SeH2. ج  SH2. ب  OH2. الف  
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1036
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25. الف   385. ب  / 75. ج  / 24. د  / /  

20 با غلظت HAبراي اسيد تفكيك درجه . 12 4و  مولار  /
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−×= /aK چقدر است؟  

222. الف   972. ب  %/ 953. ج  %/ 324. د  %/ /%  

10غلظت يون هيدرونيم در محلول . 13 150مولار از اسيداستيك كه  /   مولار سديم استات دارد  چقدر است؟/
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Cدر دماي . 14
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M0010محلول  pHآيا با رساندن . 15 23تركيب  / )(NOMg  2رسوب  9به)(OHMg شود؟تشكيل مي  

                     

  

  

  شودرسوب تشكيل نمي. ب    شودرسوب تشكيل مي. الف  
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16 .spK  4نمكBaSO  در دمايc
0

10برابر با  25
101

M050در محلول  4BaSOاست حلاليت  ×− سديم سولفات چقدر /

  است؟

9102. الف  
10. ب  ×−

102
11102. ج  ×−

5101. د  ×−
−×  

  

  

WWW.PNUNA.COM

http://pnuna.com
http://pnuna.com
http://pnuna.com


 

        
        
        

        6666        26262626        2222شيمي عمومي شيمي عمومي شيمي عمومي شيمي عمومي             
        60606060        60606060        ))))    1114010111401011140101114010    ::::محض، كاربرديمحض، كاربرديمحض، كاربرديمحض، كاربردي((((شيمي شيمي شيمي شيمي         

                
                ماشين حسابماشين حسابماشين حسابماشين حساب                ))))1111((((    يكيكيكيك        

        

 5555 ازازازاز 3333 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

)()()()()(در واكنش . 17 )( aqaqaqaqs OHNHZnaqHNOZn 24
2

3 ++←++ ++
→

+ضريب  −+
H چند  است؟  

  10. د  8. ج  6. ب  4. الف  

  با توجه به پتانسيلهاي كاهش، اكسنده قوي تر كدام است؟. 18
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→+ ←+33  

+3. ج  Fe+2. ب  Mg+2. الف  
Au  2. دO  

cثابت تعادل واكنش زير در دماي . 19
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  8/5. د  2/4. ج  2/3. ب  2/6. الف  

  از كدام جنس است؟ كاتد )باتري معمولي(در پيلهاي خشك . 20

  2NiO. د  Cd. ج  Zn. ب  2MnO. الف  

چقدر  وزن كروم رسوب كرده در كاتد. كند عبور 2CrClدقيقه از محلول  45به مدت  A15اگر جريان الكتريسته اي به شدت . 21

196500و  52برابر  crجرم اتمي ( است؟
−= molecF .(            

         

  گرم 8/21. د  گرم 9/10. ج  گرم 38/7. ب  گرم 6/5. الف  

  ايي كه عدد جرمي آنها برابر و عدد اتمي آنها متفاوت است چه نام دارند؟هنوكلئيد. 22

  ايزومري هسته اي. د  ايزوبار. ج  ايزوتون. ب  ايزوتوپ. الف  

    دهد؟نوترونها و كاهش يك واحد از تعداد پروتونها رخ مي در كدام فروپاشي افزايش يك واحد به تعداد. 23

  نشر گاما. د  ربايين الكترو. ج  نشر پوزيترون. ب  اتبنشر . الف  
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)./(
11

3148
−−= kmolJR

)(اتبتور خروج پردر اث. 24
−

β گيرد؟از اتم كدام يك از پديده هاي زير انجام مي  

  .يابدپروتون افزايش مي/ نوتروننسبت . ب  .يابدپروتون كاهش مي/ نوتروننسبت . الف  

  .كندنوترون تغيير نمي/ نسبت پروتون . د  .يابدكاهش مي نوترون/ نسبت پروتون . ج  

  در اثر تجزيه حرارتي نيترات آمونيوم محصول واكنش چيست؟. 25

  ON2. د  32ON. ج  2NO. ب  NO. الف  

  فرمول متابوريك اسيد كدام است؟. 26

  62HB. د  33BOH. ج  2HBO. ب  3BH. الف  

  

  

  

                             

                                                            

  ســئوالات تشـريحـي                                                                                     

  

  .نمره است 25/1بارم هرسؤال * 

kاگر ثابت سرعت واكنشي دردماي  .1
0

12برابر  473
10051

−−× S/ ست محاسبها بباشد، مطلو:  

      شمرتبه واكن. الف  

    زمان نيمه عمر واكنش. ب  

  

cاگر ثابت سرعت واكنش مرتبه دومي در دماي . 2
0

113برابر با  800
105

−−−× smollit.  و انرژي فعال سازي آن برابر با

1
45

−
molKJ c، ثابت سرعت آن در دماي .باشد .

0
  چقدر است؟ 875

                    

  

  نام ببريد؟ شدند، فقطاي به چند دسته تقسيم ميواكنشهاي هسته. 3

  

2+در محلولي كه نسبت به هر يك از اجزاء . 4
3050 MgNHM +چه غلظتي از . است /,

4NH  حاصل ازClNH4  لازم

12برابر با  OHMg)(2تركيب  spKي شود؟ جلوگير OHMg)(2است تا از تشكيل رسوب 
109

و ثابت تفكيك آمونياك  ×−

5
1081

  .است /×−
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)/(داگر پتانسيل كاهش الكترو. 5 MSn 00010
2+  ،),( mXSn

cدر دماي  4+
0

209160رابر ب 25 غلظت يونهاي . ولت باشد /

+4
Sn و��(در اين شرايط چقدر است؟E red 150

0
/=(  

  

  .)را مشخص كنيد A  ،B  ،C.( را كامل كنيدشوند، كه به دنبال هم انجام ميواكنشهاي زير . 6
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